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Bapuant Ne 4779146
1. 3aganue 1 Ne 337528. Haiioure 3HauYeHUE BBIPAXKEHHUS
8 12 7
12 (ﬁ i zﬁ) |

2. 3apanue 2 Ne 314162. OnHa U3 TOUYEK, OTMEUEHHBIX Ha KOOPJAMUHAT-
HOM MPSMOM, COOTBETCTBYET uuciy V 68. Kakas 3To Touka?

1) Touxka A
2) Touka B
3) touka C
4) touka D

3. 3amanme 3 Ne 316221. Ykaxxkure HauOoJbIee U3 CASAYIOMMNX YHCEIL.
B orBere ykaxxnre HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) V22
2) 2V6
5 (v6)
VIIT
RN

x+4 x
4. 3apanue 4 Ne 338555. Peumnre ypaBHeHHE 5 37 7.
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5. 3amanme 5 Ne 314711. Ha pucynke n3o0paxén rpapuk KBaapaTuy-
HOM pyHKUMHU Yy = f(X).

Kakue u3 cinepyronmx yTBEpXACHUNH O JaHHOW (PyHKUUU HEBEPHBI?
3anummuTe uxX HoMepa.

\NEE
NA

-3

1) ®yHKuMs Bo3pacTaeT Ha MpoMexyTKe [1; +o0).

2) £-2) = £2).

3) Haumenbiee 3HaueHne GyHKINU paBHO —4.

9 9
—a? a

6. 3ananue 7 Ne 341405. Haiinute 3HaueHHE BBIPAXKCHUS 4
npu a= 6.

7. 3apanue 8 Ne 341374. Pemute HepaBeHCTBO 6 x —2(2x+ 9) < 1.

1) (—; 9,5]
2) [-8,5; o)
3) [9,5; +o0)
4) (—o0; —8,5]

8. 3amanme 9 Ne 340864. B tpeyronbHuke ABC
yron A pasen 90°, AC= 6, sin B=0,3. Haiinute BC. c
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9. 3apganme 10 Ne 333117. Ha oxpyXHOCTH € ILI€H-

tpoM O oT™Me4eHBI TOUKH A u B T1ak, uto ZAOB = 28°. y
Jnuna mensiiel nyru AB paBHa 63. Haiinute nnuny
OoJbILIEH TyTH. B

10. 3aganue 11 Ne 316321. Haiinure muioma e npsiMoyroibHUKA, €CIIU
€ro MepuMeTp paBeH 58 v o7jHa CTOPOHA HA 5 OOJIbIIE IPYTOM.

11. 3aganme 13 Ne 169924. Kakue wu3 creayoumx yTBEpKACHUN
BEpHBI?

1) CymMMa yriioB BBITTYKJIOTO YETHIPEXyTolbHUKA paBHa 180°.

2) Ecnu onuH 13 ymioB mapaiienorpamMmma paseH 60°, To IpOoTHBOIIO-
JIOKHBIN eMy yrou paBeH 120°.

3) AuaroHanu KBajapaTa ACJAT €ro yriibl MOomoIam.

4) Ecnmu B YeTBIPEXYTOJbHHUKE JIBE MPOTHUBOIOJIOKHBIE CTOPOHBI
PaBHBIL, TO ATOT YETHIPEXYTOJIbHUK — MapajjieIorpaMm.

Ecin yrBep:kqeHHH HECKOIBKO, 3aIHIIATE HX HOMEPA B MOPAJKE BO3PAC-
TaHHAL.
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12. 3aganue 14 Ne 316662. B Tabnuiie npuBeaeHbl pa3Mepsl TpagoB
3a MPEBBIIICHNE MAKCUMAJIbHOM pa3peléHHON CKOPOCTH, 3a()MKCUPOBAH-
HOE C TIOMOUIBIO CPEJICTB aBTOMATUYECKON (DMKCAIMH, YCTAHOBJICHHBIX Ha
tepputopuu Poccun ¢ 1 cents0ps 2013 rona.

IpeBbimenue ckopoctd, kM/4 [ 21—40|41—60 | 61—80 [ 81 u Gosee
Pa3zmep mrpada, pyo. 500 1000 | 2000 5000

Kakoii mtpad nomkeH 3ariaTuTh Biajennel] aBToMoOuIs, 3apukcupo-
BaHHasi CKOPOCTb KOTOpOro coctaBmia 141 kM/4 Ha y4yacTKe AOPOTH C
MaKCUMaJIbHOM pa3pemeéHHoN cKopocThio 70 km/4?

1) 500 py0meit

2) 1000 pyGueit
3) 2000 pyo6mneit
4) 5000 pyGuneit

13. 3amganue 15 Ne 311389. Ha rpaduke mokaszaH mporecc pa3orpesa
JBUraTens JerkoBoro apromobwis. Ha ocum abcumcc oTKIanbIBaeTcs
BpeMsi B MUHYTaX, MPOIIEANIEe OT 3allycKa JBUraTeis, Ha OCH OpJIUHAT
— TeMIiepaTypa ABurarens B rpaxycax Llenscus. Onpenennte no rpadu-
Ky, CKOJIbKO MUHYT JIBUraTesb HarpeBaics A0 temmnepatypsl 50 °C ¢ mo-
MEHTa 3aIyCKa JBUraTelIsl.
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14. 3aganmne 16 Ne 137246. ToBap Ha pacnponaxe yueHunu Ha 20%, 200 400 600 Sﬂd

Beicora, MeTpsl
MIPU ATOM OH cTaji cTOUTh 680 p. CKOJIBKO CTOWII TOBAp /10 PaCIpOIaku? » METP

15. 3apanue 17 Ne 316378. Jnuna
CTPEMSIHKH B CJI0’KEHHOM BHji€ paBHa 1,11
M, @ PACCTOSIHUE MEKAY €€ OCHOBAHHUSIMH

B pasnoxeHHOM Buje cocrasisier 0,72 M. 17. 3apanue 20 Ne 341126. 3akoH BCEMUPHOTO TATOTEHHs MOYXHO 3a-

Haiigure BbIcOTy (B MeTpax) CTPEMSIHKH B P
nucath B Buae I =Y—5—, rae F — cuja NPUTHKCHUS MEXIY TeIaMu
pa3I0KEHHOM BHJIE. r

Omnpenenute 1o rpaduky, Ha CKOJIBKO TPaayCcoB TEMIEpaTypa Ha BbI-
core 200 MeTpoB BbIIIIE, 4eM Ha BbicoTe 650 METPOB.

(B HBIOTOHAX), M| U my — MAaccChl TeJ (B KUJIOrpaMMax), © — PacCTOSHHE
MEXy IIEHTpaMH Macc (B METpax), a Y — TpaBUTAIlMOHHAS OCTOSIHHAS,

paBHas 6.67 - 1071 H-m2/xr?. [Tonw3ysack dopmyrsioid, HalaUTEe Maccy

Tesa m; (B Kwiorpammax), eciu F =0,00667 H, mp =5-108 KI, a
r=5M.

16. 3amanme 18 Ne 311960. Ha pucynke wu3o00pakeHa 3aBUCUMOCTh
TemIiepaTypsl (B rpanycax Llenbcus) oT BEICOTHI (B METpax) HaJl ypOBHEM
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